Beichatdw, dnia 22.07.2022 r.
Znak sprawy: Dostawa i wdrozenie Zintegrowanego Systemu Informatycznego/2022

“"EKO-REGION” sp. z 0. 0. z/s w Belchatowie przy ulicy Bawetnianej 18, w zwigzku
z wplywem w dniu 13.07.2022 r. pytan dotyczacych przedmiotowego przetargu odpowiada:

Pytanie nr 1:

Zamawiajacy wymaga przy Zasilaczu awaryjnym UPS, by akumulator miat czas podtrzymania przy
petnym obcigzeniu 7 min pracy. Planowane obcigzenie dostarczonych serwerdw, macierzy
i archiwizacji szacowane jest na 2500W. Czy Zamawiajacy zgodzi sie na ustalenie progu 3000W
do podtrzymania 7 min?

Odpowiedz na pytanie nr 1:

Tak, Zamawiajacy zgadza sie na ustalenie progu 3000W.,

Pytanie nr 2:

Zamawiajacy wymaga dostarczenia licencji oprogramowania Veeam z piecioletnim wsparciem
producenta. Czy Zamawiajacy zamierza zakupi¢ oprogramowanie subskrypcyjne na okres 5 lat, czy
bezterminowo ze wsparciem na 5 lat?

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Zamawiajacy przewiduje licencje bezterminowa z subskrypcjg na 5 lat.

Pytanie nr 3:

Zamawiajacy wymaga by macierz posiadata wsparcie dla przestarzatego systemu Windows Server
2012 R2, ktorego sam producent juz nie wspiera, wiec tym bardziej nie robig tego inni producenci.
Czy Zamawiajacy dopusci wykreslenie zapisu o wsparciu dla tego systemu zastepujac,
np, nastepujacym: ,Windows Serwer 2016, Windows Server 2019, Red Hat Enterprise Linux (RHEL),
SLES, Vmware ESXi.”

Odpowiedz na pytanie nr 3:

Tak, Zamawiajacy dopuszcza wykreslenie zapisu dotyczacego Windows Server 2012 R2 zastepujac

go proponowanym zapisem.

Pytanie nr 4:

Zamawiajacy wymaga dostarczenia serwera z kartg sieciowg czteroportowa 10/25GbE, SFP28,
Zgodnie z postanowieniami Rozdziatu V ust. 2 SWZ Dostawa i instalacja $rodowiska sprzetowego
i wymaganych do niego licencji oraz srodowiska bazodanowego i wymaganych do niego licencji winna
zostal zrealizowana w terminie 8 tygodni liczac od dnia zawarcia Umowy. W chwili obecnej z uwagi
na kryzys dostepnosci podzespotow elektronicznych, spowodowany wieloma czynnikami - pandemia
Covid, wojna w Ukrainie, problemy z dostepnoscig pdtprzewodnikdéw oraz mikroprocesoréw
ww. karta sieciowa (a w zasadzie serwer wyposazony w przedmiotowa karte) moze zostaé
dostarczona w terminie 110-120 dni, a wiec po uptywie terminu dostawy serwera. Co gorsza, na
dzien dzisiejszy sytuacja z dostepnoscia sprzetu elektronicznego jest skrajnie dynamiczna i mozne
ulec zmianie do czasu zawarcia umowy w przedmiotowym postepowaniu.

Majac na uwadze pow. prosimy o wyjasnienie czy Zamawiajacy uzna za rozwigzanie rownowazne
dostarczenie serwera wyposazonego w karte sieciowg czteroportowg 10/25GbE, SFP28 lub
dwuportowg o parametrach nie gorszych? Takie rozwigzanie da potencjalnemu Wykonawcy wieksza,
szanse na dostarczenie serwera w terminie wskazanym w SWZ. Wedlug naszej wiedzy na dzien
dzisiejszy identyczny serwer wyposazony w dwuportowg karte sieciowg moze zostaé dostarczony
w terminie 50-60 dni, a wiec w terminie niemal dwukrotnie krétszym niz ten sam serwer wyposazony
w czteroportowg karte sieciowa (110-120 dni).

Odpowiedz na pytanie nr 4:

Zamawiajacy nie wyraza zgody ha proponowane zmiany. Zamawiajacy podtrzymuje dotychczasowe

zapisy.
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